

**ПРОТОКОЛ № 8**  
**від 22 вересня 2016 року**

*засідання комітету з конкурсних торгів ГУ ДСНС України у Запорізькій області щодо розгляду тендерної пропозиції ТОВ «ТУСМО» на закупівлю костюмів спеціальних захисних (теплозахисного одягу пожежника загального типу)*

**ПРИСУТНІ:**

Голова тендерного комітету: Матросов В.Л.

Члени тендерного комітету: Обіход М.В., Макаренко М.В., Маліновський Д.О., Пехуля І.В., Польська О.С.

**ПОРЯДОК ДЕННИЙ:**

*Розгляд пропозиції учасника ТОВ «ТУСМО» та прийняття рішення щодо відповідності пропозиції вимогам, зазначеним у оголошенні Закупівлі в електронній формі торгів за процедурою відкриті торги за предметом «Костюм спеціальний захисний (теплозахисний одяг пожежника загального типу)(код ДК 016:2010 – 14.12.3 Одяг робочий, інший), (код ДК 021:2015 -18100000-0 Формений одяг, спеціальний робочий одяг та аксесуари ). Розгляд питання кваліфікації переможця за результатами закупівлі щодо присвоєння кандидату ознаки переможця.*

**СЛУХАЛИ:**

Голова тендерного комітету ГУ ДСНС України у Запорізькій області Матросов В.Л. повідомив, що 29.08.2016 року на електронному майданчику dzo.com.ua розпочато процедуру закупівлі в електронній формі товарів за предметом «Костюм спеціальний захисний (теплозахисний одяг пожежника загального типу)(код ДК 016:2010 – 14.12.3 Одяг робочий, інший), (код ДК 021:2015 – 18100000-0 Формений одяг, спеціальний робочий одяг та аксесуари). Прийом пропозицій відбувся у період з 29.08.2016 р. по 14.09.2016 р.

За результатами почергової оцінки комерційної та кваліфікаційної частини пропозиції ТОВ «ТУСМО» виявилось, що запропонований Учасником товар повністю відповідає умовам закупівлі. Зокрема цінова пропозиція становить 487200,00 грн. (чотириста вісімдесят сім тисяч двісті гривень 00 копійок) з ПДВ.

За результатами розгляду даного питання.

**ЗАПРОПОНУВАЛИ:** Присвоїти ТОВ «ТУСМО» ознаку переможця та оприлюднити на веб-порталі Уповноваженого органу повідомлення про намір укласти договір про закупівлю. Укласти договір про закупівлю з переможцем не пізніше ніж через двадцять днів з дня прийняття рішення про намір укласти договір про закупівлю відповідно до вимог тендерної документації та пропозиції учасника -переможця. З метою забезпечення права на оскарження рішень замовника договір про закупівлю не може бути укладено раніше ніж через десять днів з дати оприлюднення на веб-порталі Уповноваженого органу повідомлення про намір укласти договір про закупівлю.

Голова тендерного комітету ГУ ДСНС України у Запорізькій області Матросов В.Л. запропонував провести голосування з даного питання.

Рішення прийняте – одноголосно.

**ВИРІШИЛИ:** Присвоїти ТОВ «ТУСМО» ознаку переможця та оприлюднити на веб-порталі Уповноваженого органу повідомлення про намір укласти договір про закупівлю. Укласти договір про закупівлю з переможцем не пізніше ніж через двадцять днів з дня прийняття рішення про намір укласти договір про закупівлю відповідно до вимог тендерної документації та пропозиції учасника -переможця. З метою забезпечення права

на оскарження рішень замовника договір про закупівлю не може бути укладено раніше ніж через десять днів з дати оприлюднення на веб-порталі Уповноваженого органу повідомлення про намір укласти договір про закупівлю.

**Члени комітету з конкурсних торгів:**

\_\_\_\_\_ Д.О. Маліновський

\_\_\_\_\_ М.В. Обіход

\_\_\_\_\_ М.В. Макаренко

\_\_\_\_\_ І.В. Пехуля

\_\_\_\_\_ О.С. Польська

**Голова комітету з конкурсних торгів  
ГУ ДСНС України у Запорізькій області**

\_\_\_\_\_ В.Л. Матросов